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QUESTIONARIO STUDENTI SECONDARIA
DI PRIMO GRADO
502 risposte

Gli Insegnanti sono disponibili a dialogare con me
502 risposte

Gli Insegnanti mi informano dei miei progressi scolastici
502 risposte

In questa scuola sto acquisendo un buon metodo di studio
502 risposte

Gli Insegnanti si impegnano a far rispettare le regole
502 risposte

Gli insegnanti mi aiutano a sviluppare buone capacità relazionali
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502 risposte

Mi trovo bene con i miei insegnanti
502 risposte

Gli insegnanti mi incoraggiano
502 risposte

Gli insegnanti tengono conto dei miei interessi e delle mie attitudini
502 risposte

Le comunicazioni della scuola (orari, regole, avvisi, etc.) sono chiare
502 risposte

La scuola mi informa sulle attività ed i progetti
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502 risposte

I servizi di questa scuola funzionano bene (segreteria, pulizie, etc).
502 risposte

Il servizio mensa è ben organizzato ed i pasti sono adeguati alle
esigenza degli alunni
198 risposte

Uso spesso i computer e le altre attrezzature tecnologiche a scuola
502 risposte

Questa scuola ha laboratori ed ambienti ben attrezzati
502 risposte
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Consiglierei questa scuola ad un altro ragazzo
502 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio
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